港湾大道拟建新隧道

将下穿中山大学珠海校区

本报讯(记者郑振华)港湾 大道中山大学珠海校区段拟新 建一条长0.93公里的隧道,下 穿中山大学珠海校区,直通白 埔路,目前正在开展立项阶段 公众参与民意征集。

29日,市公路局官网发布 《港湾大道中山大学段下穿隧 道工程立项阶段公众参与民意 征集》公示材料。

据了解,港湾大道中山大 学珠海校区段下穿隧道工程南 起港湾大道和大学路交叉口, 向北以路基型式走行,接着采 用隧道型式依次下穿中山大学 珠海校区横二路和中轴线,在 白埔路以南接地,与白埔路平 面相交,全长约1.04公里,其 中地面道路段约0.11公里,隧 道段约0.93公里。道路等级 为城市主干路,双向六车道规 模,设计速度为每小时50公



项目主要建设内容包括: 隧道工程、道路工程、管线工 程、照明工程、景观绿化工程、 交通工程、安监工程等。

公示时间为8月30日至9 月8日,公示期10天。在公示 期内,市民可以书面送达(或邮 寄)方式向珠海市公路局反馈 相关建议和意见。

占地又影响市容 今年289辆"僵尸车"被清理

市民如有发现可向交警微信微博举报

"僵尸车"占地又影 响环境,令人深恶痛绝。 今年以来,珠海交警持续 开展"僵尸车"整治行 动。记者从我市交警部 门获悉,截至8月29日, 我市已清理各类"僵尸 车"289辆,对567辆未 达到报废期限却长期停 放车辆的车主,及时进行 电话督促,要求车主尽快 将车辆移走。

□本报记者 宋一诺 通讯员 杨小江

网友举报交警查处

今年以来,珠海交警重点 对香洲区、高新区、斗门区、金 湾区的重点道路进行摸排、清 理。其中,香洲、拱北交警大 队根据网友在珠海交警微信、 微博的举报线索,每天清理 批长期占据公共资源的报废 车辆,地点大多在三台石路、 镜山路、柠溪路、粤海路、昌盛 路、桂花路、港昌路、侨光路 等。金唐交警大队结合辖区 农村小巷多的特点,开展"僵 尸车"排查摸底,在唐淇路、白 石街、东和街开展全面清理行 动。金湾交警大队加强路面 巡查力度,及时清除"僵尸 车"。斗门交警大队则由民警 对报废车辆归档,追踪报废车 辆处理,一旦发现违停占用公



粤海国际花园周边路段一辆奥迪小车被移走 本报记者 吴长赋 通讯员 杨小江 摄

共资源,马上拖移调查。

发现一辆清理一辆

8月21日下午,香洲交警 根据举报,在镜山路清理了一 辆粤C牌别克小车。这辆小车 车身残旧,布满灰尘,长期被太 阳暴晒油漆脱落,据居民反映 已经长时间没有动过。由于小 车已经报废,而且无法联系车 主,交警依法将车辆拖移,并作 进一步调查处理。

8月22日,斗门交警在省 道272线桅夹村路口发现一 辆粤C牌小车停在路口旁的 草丛里,车窗上满是落叶,车 身满是灰尘。交警联系车主 责令其将车拖走,可车主置 若罔闻。随后,交警依法将 车辆拖移,并督促车主接受 调查处理。

移动"僵尸车"更危险

移动"僵尸车"危险也不 小。8月23日,金湾交警在青 年路发现一辆移动的"僵尸 车",车身锈迹斑斑,保险杠摇 摇欲坠,而且车厢已被切割改 装,变成了敞篷状态,载着几十 根钢筋,也没有固定。交警查 询发现,该粤E牌小车已达报 废标准,还有56宗交通违法未 处理,总共要罚款11200元, 记168分。由于司机弃车逃 跑,交警将车辆暂扣开展调查, 通过电子监控排查,已经锁定 嫌疑司机,对其进行全市布控。

交警提醒广大市民,发现 占用公共道路、公共停车场资 源的"僵尸车",可向珠海交警 微信、微博举报,交警部门将及 时查处。

7月珠海CPI环比上涨1.0%

猪肉鲜果涨幅大 水产品价格下降

本报讯(记者宋雪 梅)8月30日,记者从国 家统计局珠海调查队获 悉,今年7月,珠海居民消 费价格比6月上涨1.0%, 其中消费品价格上涨 1.1%,服务价格上涨 0.8%;与上年同月比,居 民消费价格上涨 1.7%,其 中消费品价格上涨3.9%, 服务价格下降1.7%。1至 7月,居民消费价格累计 上涨 1.4%。

7月份,食品烟酒价格 同比上涨 8.6%,影响 CPI 上涨约2.67个百分点。其 中,食品价格上涨11.9%, 影响 CPI 上涨约 2.31 个百 分点。

食品类当中的畜肉类 价格上涨厉害,达到 32.9%。其中,猪肉价格上 涨 45.5%,影响 CPI 上涨约 1.07个百分点,牛肉价格 上涨 15.6%,影响 CPI 上涨 约0.07个百分点;禽肉类

价格上涨 11.9%, 影响 CPI 上涨约0.26个百分点。此 外,干鲜瓜果类价格上涨 24.5%,影响 CPI 上涨约 0.50个百分点,其中鲜瓜 果价格上涨30.5%,影响 CPI 上涨约 0.51 个百分

水产品类价格下降 3.6%,影响CPI下降约0.11 个百分点,其中海水鱼价格 下降8.9%,影响CPI下降 约0.05个百分点。

与上月相比,7月份, 食品烟酒价格环比上涨 2.1%,影响CPI上涨约0.70 个百分点。其中蔬菜价格 上涨 3.7%, 影响 CPI 上涨 约0.10个百分点;畜肉类 价格上涨 9.6%,影响 CPI 上涨约0.47个百分点(猪 肉价格上涨 13.8%,影响 CPI 上涨约 0.41 个百分 点);干鲜瓜果类价格上涨 2.3%,影响CPI上涨约0.06

优质医疗服务送到家门口

香洲区启动南屏医联体试点建设

昨日,珠海市香洲区医疗联合体试点建 设工作启动大会在南屏镇政府举行。记者 从会上获悉,建立南屏医联体后,将可实现 医疗资源共享,让群众在家门口就能享受到 二级医院或三级医院的优质医疗服务。

□本报记者 马涛

实现资源共享

根据全市医疗联合体 建设规划,香洲区在南屏镇 启动区镇社区医疗联合体 试点建设。南屏医联体以 香洲区第二人民医院为龙 头,整合辖区两家社区卫生 服务中心,九家社区卫生 站,同时根据医联体发展需 要,将与全市各三级医院实 现医联体合作。通过建立 南屏医联体,实现医疗资源 共享,统筹推进"高血压、糖 尿病"分级诊疗,基本建成 基层首诊、双向转诊、急慢 分治、上下联动的分级诊疗 模式,为群众提供安全、有 效、方便、价廉、连续、优质 的基本医疗服务。

引导优质服务下沉

南屏医联体试点建设, 将重点引导优质医疗资源 下沉。香洲区第二人民医 院根据医联体发展需要,自 主选择与市人民医院、中山 大学第五附属医院等三级 医院签订合作协议,三级医 院的专家将定期到香洲区 第二人民医院坐诊。而香

期派出专家到社区卫生服 务中心、农村卫生服务中心 和社区卫生站坐诊、巡诊, 让群众在家门口就能享受 到二级医院或三级医院的 优质医疗服务。

实行检查结果互认

南屏医联体建设将全 面统筹医联体内人才、设 备、专科等资源,建立医联 体内部心电诊断中心、检 查检验中心,实行检查结 果互认,避免重复检查,减 轻群众就医负担。同时将 建立医联体内消毒供应中

对纳入南屏医联体内 的标准化社区卫生站,将作 为普通门诊统筹医疗服务 网点,居民在办理普通门诊 统筹定点签约后,可以享受 门诊统筹的优惠,对普通门 诊统筹报销范围内的药品 目录和相关服务,可按规定 报销70%。

南屏医联体还将开通 双向转诊绿色通道,根据病 情需要转诊的患者,将获得 优先安排专家就诊、大型检 查、住院、急危重症患者绿 洲区第二人民医院也将定 色通道等多项服务。